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CO?KDÝ?KDE?
9.00 hod. - P ijetí účastní-

na xxx. předetavxtolí
ov xsč. ow . mw Píeek
(NW)

10,00 hod. - Seminéř "Roli ní
poetupy DNJF' (eél L )

10.00 hod. — Soninéf “Autorit—
vi Jeko princip DHJF'
(Divod. klub)

13.00 hod. - Přijetí zahranič-ních hostů XIX. ŠP před-eteviteli učet! (NéNV)

14.30 hod. - Vornieez výetevyeeetérekých výtvarníka
(ZK Jitex)

15.00 hod. . 'Zezdene elečne'
— eoutlžni představení
eouboru JKF Svitavy
(Divedlo)'ůetev . defekty logiky'
— eoutéžní představení
KD Kolín (Divadlo)

20,00 hod. — “Profesionální
žene' — mimoeeutéžní
představení Činoher.
studie Ústí n. L.
(Divadlo)

22,00 hod. - “Lepší Je Jít
spét' - klubový večer
bří. Justů & G. Dy-iča
(Dived. klub)

PŘEDPOVĚÚ INEJENI

...očekévé-e oblečné počasí.
v obleeti fronty zataženo ee
erétke-i . ojedinělý-i bouř-
keei. „oční teplotě v Čechách
6 až 8 C, denní v echéch 12
až 15 C.

apt-eva C'rx/
Proti dešti . zime hřa-

Jive aleve nepomáhají . tak
ee o ni enod oni nebude-e
pokoulet. Spí! tu poslouží
evetr . deštník. A nebo pevná
dOvire. to co meteorologové,
Jeko ened už po ...krété,proetl z-ýlilí. Předpovídet
počasí Je totiž olemotné ...Přo to ee viek o Jednu
předpov pokusit maže-ex že
na letoénío Šréokové Písku eenl. vlo. bude líbit přinej—oeniím eteiné :eko ne techconnect: odchozích. Protože
===. člov ku e, neztležílnou na.. .... po ení.-le na nem.

Soudruzi ingJadíslav samém tajemník čúv SSM,a Milan uausac,
předseda přípravného výboru oP, kteří slavnostně zahájili le-tošní Národní přehlídku divadel malých forem, při úvodním
představení. XIX.Srámkův Písek začíná...

iž po devatenácté byl zahájen Šrámkův Písek v městě
nad dříve zlatonosnou Otavou. Po devatenácté v městě
Písku, ale poprvé v okrese, který Je nositelem Řádu
prece. Zérovan ee koná ve významném roce 1975 - v
roce 30. výročí osvobození naší vlasti Sovětskou er-
médou. Vzhledem k těmto faktem byla zaměřena i celé
rece přípravného výboru. Vlastní výbirová kolo.
tarého se zúčastnilo 19 souborů, vybralo pro letoš-
ní Šrámkův Písek 11 souborů. Mimo t to soutěžní
soubory vystoupí ještě 5 profesionálnícz a dva ze-
hraniční soubory z Polska a Chíle.

Jde nám především o to, aby uvedené program podnítily
práci v oboru malých Jevištních forem a předev ím mládežnic-
ké divadelnické kolektiv v celé republice i u nás na píeec-
kén okrese. Písek má bohaté kulturní tradice a my Jich chceme
plné využít dnes, zítra i v budoucnu.

Domníváme se, že všichni členové přípravného výboru v
rámci možností udělali maximum pro zdárný průběh letošního
šrémkova Píeku. Zkušenosti z práce ale svojí spacifikou kla-
dou jíné nároky na organizaci. V tom Je také Jedno : kouzel
Széakova Písku, kde se schází mládí i stáří mládím inspirova-
n . MILAN HRUBEC

předseda přípravného výboru ŠP

Na zahájení výstavy “Poezie va fotografii"promluvíl prof.Ru-
dolf Skopec,EeFIAP.

“



PŘEDSTAňUJEME

Kolektiv poeluchečo DW
Prehs

XIX. ročník Šreekove
Písku otevřelo zehejovecí eí-nosoutčžní představení poelu-chečo pražské Divadelní fe—
kultypeti.cheč IV. ročníku Ilje Recekx

eúzíckých ueční Noc

'Tuto sceníckou eontež z
věno-veršo českých beeníko,

venou 30. výročí osvobození.
neetudovelí poeluchečí III.

Hovoří režíeer. poelu-

ročníku herectví podle eee-nefe Heny Kofrenkove, v cho-reogrefíí Merle Bednáře e epůvodní hudbou vecleve Melte.nelíe cílen nebzlo vytvoří!Jen bčžne recíte ní peeeo, vnlež obyče ne elovo potlečujepohyb. zo ledníe príncípeedivadle Je, aby bylo ne co nedívet, nejen co poslouchat.
Proto Jens ee e choreografeeKerlee Bedneřee venovelí zej-eene koepozící sceny e vy .-dření eteoefery teké pohygee
herců.

Ne nestudoviní ínecenece
Jsle ečlí poečrne krátkou do-
bu, čtrnect dní, ktere Jens
ee však enežílí dokonale vy-užít. Vychezíee hodně : Jed-noduchoetí. : íeprovízsce,složíte není ení ecene e ste-čí nee eíníeelní technicke
prostředky. Cíle. však Je od-

nepřehlédněte
Všichni novinerí e dopl-eovetele, ekreditovení proŠráekův Písek, noch! dojdou

do Koeenekeho ulice č. 85,kde
neleznou oo. epolečenských
orgenízecí s v nee Tíekove
středisko ŠP e zdroj veike-
rých tnforeecíxkoepletní pro-
reey ŠP,pub11kec1 30 let bu-
govení íeeckeho okreeu. no-
sitele edu prece. soubor do-
kumenterních fotografií :
květne 1945,kdv písecký okree
osvobodila Sovětská er-ede.
t úhledneho Průvodce Pískee
s okolí-,doplneneho ředou be-
revných fotogrefíí e podrob-
nýei lepe-1 e plenky. A eeeo-
zřeječ : tento lxst - zpravo-
dej šreekova Písku. Vie zder-
ae e ihned.

Ioc beze. Xgl—nu polluchnčů Lulu Puh-

IIIIl
Po zkyéeností kterou pořada-
telé >P získeii při slavnost-
ním znhéjení festivalu, při-
pomínají n ě k t e : y m
návstěvníkům dalsích předsta—
voní:l/ Nepřichézíme do dtvndla
& neopouštíme jaa v době, kdy
opona je zdvižena, pubíikum
tiché & na jevišti hragící
postavy; _2/ zejména při tom hlesxtč
nesktípeme & neboucháne se—
dadlem &

)/ vůbec se snažíme brát o-
hledy na herce 1 na diváky
tím, že raděgí — Jako vsich-
ni ostatní — řícházime. kdyz
je opona Ješ! dole. za.
v č e s !

vdov ; denýen notnoetoch ee—
[XIV-e

Pfede'evení. ;ehof ;re-eíeru e DFIHÍ ": 'Onfflvjeee hrelx v Preze,wve4eee zenekolik dní ezna caute! “eve
ne Neu-enrevých ?adébreďee*.'

zmYS'ieíek
Zivotoolc apravdavero

u-ólce je životopise. človeka,
kterého nsuetele nutí 'eepo-
kojenoet se sebou eseýe. :wo-
tečný ueelec ee probojuje
? eíetrovsrví nejen díky evýe
vrozený- echoonoetee,e1e afe—
devčíe aky obrovske práci
na jejích vytříbení.ueelec se
stává skutečný- lietree ;edíre
proto, že se stále učí, etele
pozoruje e prohlubuje to, co
je spojeno s jeho evštovýe
názoree. Nevzoeluje se od
skutečností, dobře ví, že ;epříelušníkee třídy. ae kterou
žíje, pracuje s spolu s ní
buduje eocíalís-us. Zívot te-
koveho ulčlcs -to ;e nádherný
pocit, když konečne jedncno
krásného dne je ne plátno
naneeen poslední barevný ton
- e etrešne utrpení druhého
dne, když ez uvědoeí :nyov
vlastního díla.

Ze základní problee sou-časného divadle považují to,Jak uchovat improvizací v ne-rscke- unění pří dnešních
zekonl. tých požadevďi ch tvo rčirežie, pří presne. určení
forey představení. Nejednoutoeu bývá Jako v přísloví:z deště pod oksp.Nedávno Jse-
o to. hovořil s K. 5. Stoni-slevekýe e nebyl jineho ne-
zoru.Ue11uJe-e obe o vyřešenístejneho probleeu. Podobá-e
ee budovetelůe tunelu pod
Alpe-1, jde-e každý z jinéstrany, ale nikde uprostředse eueíee setkst...

v. &. Hegerchold



Už po čtvrté probíháeoučeenč ee Šráekovýe Píekeeteké výstava nejlepších prací: eeetáreke eoutěže Poezie ve
fotogrefíí. Letoe_lí obesla-lo etodevedeeát autorů teečřdevítí eet precí - o co Jeredoetne - b lo eezí níeíí čeet eovčteZých fotografů.
Výetevu zahájil předeede po—
roty profeeor Rudolf SKOPEC.
EeFIAP,který eíeo Jíne řekl:'Teto výeteve Je tou
nejvhodnejčí kyticí. kterou
nůžeee příe čt k oelave 30.
výročí oevo ození neií vleetíSovetekou ereádou. Vid ř poe-zíe í fotogrefíe petří eezí
nešvýreznejií proetředky. 11-.1 nule uečlec vyjádřit re-doet í čteetí... Výeteve ee
eve eíeto práve v Písku, eee-te; ktere Je eeeo tolik poe-tíoke e : nehoz tolik poezie

rámkův Pisek

V.?etr — Třebíč: Píseň mé zem!

vyšlo. Kleden letošních preci
Jsou nove.eenč běžné náečt ínevyuečlkovenoet e důrez.k e-
dený ne fotografický obraz.
který nepotřebuje v evetlováání. eluví eee ze ee e...“Porota udčlíle 1. cenuJíří-u Pletenkoví : Holíc v
Cechách.II. cenu Jíří-u Pole-čkoví : Prahy 5 a III. cenuFrentílku Janouškoví : Pardu—bíc. Výeteve by ván neečleUJite

LISTÁRNA
. L.B.: Na představení Šrám-
kova Písku mám do divadle při—
cházet oblečena v midi, maxi
nebo ' míní?
Q onpovšň: Záleží na tom,
je—lí právě na programu vese-lo- či truchlohre, a na tom,
do jaké míry chcete - soutěž-ně nebo mimosoutěZně — spolu-účinkovat.

x„.

ů rave "elu

HosTEisvám radí
Všem účastníkům šp nůže-

me kromě pamětihodností krá—
sného hostitelského města k
obzvláštní pozornosti dopo—
ručit:

. Již od ranního kuropění
'e možno poenídat v Mléčné

“jídelně & v bufetu "U tříkorun" které stojí proti 30.
bě na Ženínově náměstí.

. Pojištění proti pádu :prken, která údajně znamena-jí svět se můžete pokusit
sjednat v místní obočce Če-
ské státní pojíš ovny, Pí-
sek, Drlíčov č. 149, tele-fon 25 61, 26 49.

|. Jen pro šprýmařelll I vychcete připravit kamarádovi/dce/ neotřelé překvapení—
tím,že umístíte do 'eho za-vazadla cihlu? Obre te se naJihočeské cihelny závod
Ptáčkovna. Náročnější uspoko—jí panelárna Eredištská.
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! František Smola - Sokolov: Prostý motiv

_Deník vydává Tiskoví středíeko XI .Šrenkovn Píeku.
Kolektiv redek e řídí Bohumil to! ál. Grafickávčík. Adreee redekoe Důl epoleěen—
e ch orseníeeoí. lemem-koho es. Píeek.!íekne 'Poloát“ 101/75
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